
◎喫煙に関する調査

        （参考）この調査は、前回は２００８年６月に実施されました。

　　　　　かっこ内は前回の数値です。

n=1325

　　【喫煙の有無】

○あなたは日ごろ、たばこを吸いますか。（吸う人に）１日何本くらい吸いますか。

　◇吸わない                　　　　　　　　    ７６．７ ％ （ ７１．５ ％ ）

　◇９本以下                      　　　　　　　 ３．１ ％ （ ３．５ ％ ）

　◇１０～１９本                　　　　　　　　 ９．５ ％ （ １２．２ ％ ）

　◇２０～２９本                　　　　　　　　 ７．８ ％ （ ９．６ ％ ）

　◇３０本以上                    　　　　　　　 ２．９ ％ （ ３．２ ％ ）

      

　　【禁煙の意志の有無】

●（前問で「吸っている」と答えた人に）たばこは健康に悪いと言われていますが、

　あなたはいずれやめようと思っていますか。やめないが本数を減らそうと思って

　いますか。それとも、やめるつもりはありませんか。

　◇いずれやめようと思っている  　　　　　　　　 ４０．１ ％ （ ４２．５ ％ ）

　◇やめないが、本数を減らす    　　　　　　　　 ２１．７ ％ （ ２３．５ ％ ）

　◇やめるつもりはない          　　　　　　　　 ３５．９ ％ （ ３３．０ ％ ）

　◇わからない                    　　　　　　　 ２．３ ％ （ １．１ ％ ）

　　【他人が吸うたばこの煙に迷惑を感じた経験の有無】

○あなたは日ごろ、他人が吸うたばこの煙に迷惑を感じたことがありますか。

　◇あ　　る                    　　　　　　　　 ６５．６ ％ （ ６３．９ ％ ）

　◇な　　い                    　　　　　　　　 ３４．４ ％ （ ３６．１ ％ ）


